



В Пудоже осужден мужчина за убийство своего сына

Собранные следственным отделом по Пудожскому району Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2012 года жительница поселка Чернореченский Пудожского района заявила об исчезновении своего брата. В ходе проведения следственных действий по месту проживания пропавшего его труп был обнаружен в дровянике с множественными колото-резаными ранениями.

В доме потерпевшего была обнаружена записка его отца, в которой он признался в убийстве своего старшего сына. После совершенного преступления обвиняемый попытался совершить самоубийство, но был вовремя обнаружен прибывшими оперативными сотрудниками, ему была оказана медицинская помощь, и он остался жив.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Июня 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/666877>